## 南都蓄电池6-FM-200额定输出功率

产品名称	南都蓄电池6-FM-200额定输出功率
公司名称	北京鹏怡电源科技有限公司销售部
价格	1000.00/件
规格参数	品牌:南都蓄电池 型号:6-FM-200 产地:浙江
公司地址	北京市怀柔区桥梓镇兴桥大街1号南楼203室
联系电话	17753351850 17753351850

## 产品详情

南都蓄电池6-FM-200额定输出功率南都蓄电池6-FM-200是一款由南都电源股份有限公司制造的蓄电池,其品牌为南都蓄电池,型号为6-FM-200,产地为浙江。该蓄电池设计理念先进,带有数字式显示屏,可显示电池剩余电量、充电状态和电池健康情况,使用非常方便。南都蓄电池6-FM-200的输出功率非常可靠,额定功率为200Ah,可满足各种大功率供电所需。其卓越的性能和优质的材料使得它具有较高的使用寿命,可靠性和性价比,被广泛应用于银行、通讯、电信、军队、能源和交通等领域。价格方面,南都蓄电池6-FM-200定价为1000元/件,价格适中,非常经济实惠。同时,该蓄电池也是一款环保型产品,经过严格测试和认证,确保质量和安全性能都达到了较高的标准。总之,南都蓄电池6-FM-200是一款性能卓越的蓄电池,具有可靠的输出功率和较长的使用寿命,是生产和生活中极其重要的一种供电设备。价值1000元的这款产品值得消费者购买和使用。